
Тимчасове використання електричної енергії без засобів обліку 

 

Відповідно до вимог п. 2.3.15 ПРРЕЕ за заявою споживача можливе використання 

електричної енергії без встановлення засобу вимірювальної техніки (для виконання тимчасових 

робіт) за умови укладення відповідно до вимог цих Правил договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії та укладення відповідного договору про постачання 

електричної енергії з електропостачальником: 

1) на строк до 30 діб у разі, якщо у замовника відсутня технічна можливість встановити 

засоби вимірювальної техніки електричної енергії через відсутність пристосованого для цього 

приміщення, сумарною потужністю у точці приєднання не більше 5 кВт для побутових споживачів 

та не більше 50 кВт для непобутових споживачів; 

2) на строк до 1 року, якщо встановлення засобів вимірювальної техніки електричної енергії 

недоцільне внаслідок використання електричної енергії для електроустановки потужністю до 0,1 

кВт. 

Зазначені договори укладаються на строк тимчасового використання електричної енергії, 

строк дії яких може бути одноразово продовжений на такий же строк, якщо споживач не менше 

ніж за 2 робочі дні до закінчення строку дії договорів звернувся щодо продовження строку 

тимчасового використання електричної енергії. Строк дії договору про постачання електричної 

енергії споживачу може бути продовжений лише після продовження строку дії договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії. 

При тимчасовому використанні електричної енергії споживачем без встановлення засобу 

вимірювальної техніки функції постачальника послуг комерційного обліку виконує оператор 

системи розподілу. 

Обсяг використаної електричної енергії визначається оператором системи розподілу 

(постачальником послуг комерційного обліку) виходячи з потужності струмоприймачів споживача 

та часу їх роботи. 

Підключення струмоприймачів споживача здійснюється АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» після 

укладення договорів, наявність яких передбачена ПРРЕЕ. 
 


